



Школьная газета

Нач^аялка

Месяц январь — вершина зимы. Это месяц ярких звезд, морозных ночей, белых троп. Половина января прошла в каникулах. Погода стояла замечательная и вы, ребята, с интересом катались на лыжах, ледяных горках, играли в снежки, лепили снеговиков. На улице слышны были смех и радостные крики. Но вот началась и 3 четверть — самая длинная в учебном году. Мы хотим пожелать всем терпения и трудолюбия во втором полугодии. Удачи!!!

Редакция газеты.



Проект «Покормите птиц зимой»

В гимназии стартовал проект «Покормите птиц зимой»
Птицы являются одним из любимых объектов для наблюдения. И это не удивительно - многие из них хорошо заметны, красиво поют, селятся поблизости от человека. Но эти же причины делают их одними из наиболее уязвимых и нуждающихся в охране представителей животного мира.

Зима является одним из наиболее тяжелых периодов в жизни птиц. Большую опасность для птиц представляет не холод, а голод. Подкормка птиц — самый эффективный способ помочь пернатым. Большое число птиц в зимние месяцы гибнет именно от бескормицы - из 10 птиц в сильные морозы выживает только 2. Выжившие зимой птицы истребят большое количество вредных насекомых, а наблюдать за веселой птичьей толкотней у «обеденного стола» — огромное удовольствие. Ваша кормушка может спасти жизнь многим десяткам птиц.

Учащиеся изготавливали и развешивали кормушки на пришкольном участке и возле жилых домов, на балконе своего дома, своевременно закладывали корма.

Работа Чесновой М., 2а

Работа Андриенко С, 1в



Работа Кузнецовой Д., 3в



Работа Поминовой К., 1в



Работа Грисенко А., 2с



Работа Соломиной Д., 3в



Работы учащихся 2е класса



Работа Фарафоновой С.



Работа Дворниковой Д.



Работа Зобун А.



Работа Третьяковой С.



Работа Гринкевич Е.



На призыв сделать кормушку откликнулся учащийся 7 d класса, Шарапов Алексей.

Птичья столовая.

В один из каникулярных дней сын смастерил кормушку и мы повесили ее на балконное окно. Два дня кормушка пустовала, птички даже не догадывались, что их ждет угощение. А на третий день столовая заработала!

Первыми прилетели робкие синички. Они хватали семечку и улетали с ней на соседнее дерево.

На следующее утро прискакала белка! Я переживала, как же она заберется в кормушку? Оказывается, волновалась я напрасно. Опытная акробатка легко перепрыгнула с перил, ухватилась задними лапками за веревки, перегнулась под крышку и стала передними лапками рыться в угощении! А потом с удовольствием грызла семечки и заглядывала в окно.



Недавно к нам стал прилетать поползень. Он смело подлетает, забирает в клюв сразу несколько семечек и улетает подальше лакомиться. Очень интересно наблюдать за нашими гостями! Особенно много переживаний у нашей кошки!

Шарапова Н.В.

Работы учащихся 2в класса



Работа Артемьева Л.



Работа Герасимовой А.



Работа Нохриной А.



Работа Стерховой В.



Работа Шугемова Е.



Работа Коскова О.



В рамках проекта учащиеся 1 и 2 классов участвуют в конкурсе рисунков и поделок «Птичья столовая», учащиеся 3 классов выходят с викторинами и беседами «Зимующие птицы» в 1 и 2 классы, а учащиеся 4 классов выполняют буклеты, эмблемы, листовки «Птицы – наши друзья»



Работа Антонова С., 4с.

Работы учащихся 2d класса



Работа Прохорова Р.



Работа Никоновой А.

НОВОСТИ ГИМНАЗИИ



**Поздравляем Дидик Маргариту - 2в, Вафан Камелию - 2а, Давыдова Арсения – 3а!!!
Ребята выполняли иллюстрации к подарочному экземпляру сказов П.П.Бажова (книгу выпускает Союз Героев России)**

Павел Петрович Бажов – известнейший фольклорный писатель, автор сборника рассказов «Малахитовая шкатулка». Эта книга – о русском северном фольклоре и бытовой жизни. Каждый рассказ наполнен национальными мифическими персонами: бабка Синюшка, Великий Полоз, Хозяйка Медной горы и другие. Камень малахит был неслучайно выбран для названия – Бажов считал, что в нем «вся радость земли собрана».

Писатель стремился создать неповторимый литературный стиль при помощи авторских, оригинальных форм выражения мысли. Эстетично перемешаны в рассказах сказочные и реалистические персонажи. Главными героями всегда являются простые трудолюбивые люди, мастера своей профессии, которые сталкиваются с мифической стороной жизни. В 1943г. писателя почетно наградили Сталинской премией, а в 1944г. – орденом Ленина.

По сюжетам его рассказов и сегодня ставят спектакли, постановки, фильмы.



Третью четверть 2 «С» класс решил начать на творческой волне. Первую цель, которую мы поставили перед собой - это участие в конкурсе Городского фестиваля ФАНТ. В Фестивале принимают участие детские театральные коллективы г.Екатеринбурга; группы детей, изучающие иностранный язык. Наш театральный коллектив называется «Звёздочки». Для выступления мы выбрали веселую песенку о цветах «Grün, grün, grün sind alle meine Kleider» на примере различных профессий. В наших репетициях нам помогали наши родители и классный руководитель Анна Андреевна. Они придумали костюмы, сюжет и производили съёмку. Мы очень им за это благодарны. Репетиции были наполнены огромным количеством положительных эмоций, все ребята пытались передать позитивное настроение всем тем, кто посмотрит наше выступление. Мы вложили частичку нашей души, надеюсь, что жюри высоко оценит наши старания.



Тактарова София

Пряничный домик.

Ингредиенты для теста:
100г сахара
165 г меда или патоки
1,5ч.л. молотого имбиря
1ч.л. молотой корицы
1ч.л. молотой гвоздики
1ч.л. соды
90-100г сливочного масла
1 яйцо
350г муки

Глазурь

Жидкая – 1 яичный белок + 150г сахарной пудры
Твердая - 1 яичный белок + 200г сахарной пудры
Жидкая глазурь для заливки, а твердая глазурь для контуров

Маленький шеф-повар



Приятного аппетита!

Анна Сергеевна и Соседков Андрей, 1в

Saarland Саар

Найди на карте Германии эту федеральную землю

Das **Saarland** ist das kleinste Bundesland Deutschlands.

Es hat etwa eine Million Einwohner.

Deutschland ist 139-mal Saarland.

Der Namen stammt von dem Fluss Saar.

Die berühmte Sehenswürdigkeit ist **Saarschleife**.

Saarbrücken (176 000 Einwohner) ist die größte Stadt und die Hauptstadt.



Saarschleife

die Schleife - петля



40 Prozent der Fläche des Saarlands ist von Wald bedeckt.

In Saarbrücken gibt es viele schöne Wanderwege.

Sie heißen Felsenwege

Felsenwege

der Fels - скала

Der berühmte Berg ist **Schaumberg**(569m) mit dem Schaumbergturm (36 m).



Interessant: die deutsch-französische Grenze läuft seit 1827 mitten durch das 200-Einwohner-Dörfchen **Leidingen**.

der Einwohner - житель bedecken — покрывать berühmt - знаменитый der Turm - башня

stammen von D - происходить от der Weg - путь mitten durch - по середине die Fläche - площадь

Buddy Bär

символ толерантности и понимания между народами, культурами и религиями

„Buddy“ heißt auf Englisch „Freund“ oder „Kumpel“ (приятель).

Этого мишку придумали два немецких и один австрийский художники.

Сначала такие мишки стояли только в Берлине.

Но они так понравились жителям и туристам, что мишки появились и в других странах перед консульствами Германии.

Скоро такой мишка появится и в нашей гимназии.

Относитесь к нему бережно!

